Exercice 6. Etude d’un enregistrement
L'enregistrement ci-dessous donner les positions successives d’un point M au cours de son mouvement.

1. Représenter a I'échelle les vecteurs vitesse Us, U7, V19 et V4.
2. Préciser les instants entre lesquels les forces exercées sur le point M se compensent. Justifier.
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Exercice 7. Le curling
Justifier ce que font les deux coéquipiers du lanceur de la pierre en granit
sur la photo ci-contre en s’aidant d’un schéma des forces exercées sur la

pierre.

Exercice 8. Chronophotographie d’une balle
La photo ci-contre est une chronophotographie d’une balle qui a été lachée.
1. Qu'est-ce qu'une chronophotographie ?
2. La balle est-elle soumise a des forces qui se compensent ? Justifier.
Faire un schéma des forces exercées sur la balle.
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Exercice 9. Crash test
Le mannequin d’un crash test est projeté vers 'avant

lors de la collision (photo ci-contre).
Montrer que le mouvement du mannequin au
moment de la collision est une illustration du principe

de l'inertie.




Correction :

éki*(“uz—/( : tCLE\.(Q (.Li; I(,A ,s&,;.u(_,»;
¥ l l"’“a' G 5 Zc"" ("—‘5 ‘QOOGM
@ \/ iv)k("\‘i(s = __Ez.x;_’_— = Z(gﬂ-i\")' ; D oo D ? Z%
V2T s Yore> 28 e & o
MQ)HX - __LG_S_X_C{_E”.-(—-—_ = 2 % hh/‘
\j} - Z.C. - /2?([(“0}(/(0”3 [
| € J\e[l( de renes .
S{Z\a"‘ e K\O i, AT
o > Z b E G
4}J&M P | iff“"ar’-,ﬁ‘}
.2 & ‘2’7“«:.-»“ =
N MgMau - I ELLLINE ¥ S ’
T lx Yo xdo™ |

~= = i N oA
H,‘l]ﬂ,{( = ’))'3 ¥ 40 = "{’{l A

N
/N 2T Jyx Uo Ao #
: | =, [y L‘\"‘L
@ L% "F"ACEG L ﬂit&% S LQ (lc\ﬂ\r' M v 2 Cﬂ‘ﬂlﬂfmw«V 2 J(L §/f
\Av‘\
| | (o W o' ke
_or)r &n W-Ow\\}'er%’nv M&. f ‘/\;{;p\‘lhl\(meﬁt qPAL\ /)’\ Gt ‘F’C

e & Hw

La PRPSIVEC TN e’ u(,}'J'lfJM Vde

L';KLLC'ME, 2_'.

Seay du moh&)féﬂ'-éa;i’
AL 4 \Lmut




Exacie A1

2\ L\f\mc LOVaMhﬁ
g Choephdegi®

h’,c n g U rl\o %Yw\p

bung/u) \maj;m Yw}% Z/V\/Lé

u.;a_ bG‘LJ«&’_ o [y\ 3»\;¢&<{'}4©[1th

(e avec ua .«V@Au‘ﬁ\kt

+/‘€( (-_',o-'\J\V @mh’\{ Clr\a:fk‘u—fl NS

&)

e
( %m'}dc]’d W

O
- chs )4 mondenred’ /““r[q‘jﬂ AR ‘%‘M{' V#’C@‘\Alﬂmf/ é..:b E_F:'t

la Lale n'a¥ fes

Co-"\l‘mr’&@» C\M. Wn \nea Y-Q d ‘%

-’i‘*"s"‘b re k@-«&m‘” &y dwes &36\

£9A"\S( 6\ (}\5) ‘%Atﬂl) C‘V‘ S'e o V_a,,-(x‘ b~ (34
{\MAL\\G_.

L’, TN n Mok(fﬁv{ O\L@((é"\g
oW

|2 Akkﬁ«ce,] AR COANALS

a}/‘n.L‘) [;\

®
[;kmc.’te, lf« .
‘k—“——_—_—_—_—“ e 5 { h -
M’ /a \;-Ei‘\;(/tkkL /\0-*\{ a \J,-I'C/;A& ODA,S"&»\
1< 5
L.o H e LQ C}xa(_j: vy =0
Ayl o choc = 7
N P_,_: v;
A I
/l\ R |
—h
| Ff ':)
¥ 1 % i
o |
= Sung @b
eny O wes a€anent” )
- =50 fhe\a-\){*,a».avﬂ’
4 > b pachil g2 FFP-O & /\flc»""!’fg%
B el i woakm pochiliy \“#MM"
u“{v{“o,ﬂﬁe—— . I-K =
‘j‘-.u\u.;\ a M)M
B A §an
Tmmoblie
1

Wb,

AVEL  @en une



